

一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 47 周 4/26~5/2)

4/26 主日 (第 323 日)	读经 结十一~十三 雅三	【进入事实】 1. 当以西结正说预言的时候，毗拉提死了，以西结大声呼叫，「哎！主耶和华啊，你要将以色列剩下的人灭绝净尽吗？」但神给他怎样的确据与应许？(结十一 13~21) 2. 在以西结十三章 1~7 节中，神的话是如何来描述假先知的？(而 8 节以后就说到对这些假先知的责备与审判。) 3. 在雅各书三章 1~12 节中，雅各在人的说话上教导了什么？ 4. 对于有智慧有见识的弟兄姐妹，雅各鼓励他们进一步地作什么？雅各也教导他们从上头来的智慧有什么样的特性？(雅三 13~18)
	背经 结十一 19~20	【信息摘录】 <ul style="list-style-type: none"> ➤ 雅各书三章十一节说：「泉源从一个眼里能发出甜苦两样的水吗？」如果一个泉源不能发出两种的水，那么一个口里也不能说出两种话来。一个泉源只能发出一种水，一个口也只能说出一种话。对于闲话，我们在主面前要专一的对付。因为这一个漏洞如果不塞住，不应当进来的那一边一直倒进来，不应当流出去的这一边一直流出去，这个亏损是无法计算的。所以总得把这一个漏洞塞住。我们要求主说：「主，对付我的口，叫我因著你的恩典能蒙保守。」 ➤ 你不只要对付你自己的口，也要对付别人的口。什么人喜欢说闲话，喜欢说长道短，喜欢播弄是非，你就要帮助他。有的人到你那里就是要说许多的闲话，你就不给他起头。你可以对他说：「弟兄，我们祷告。」你不让他说闲话，你带著他祷告，或者彼此背圣经节，你把他引到正当的路上去。更直一点可以说：「弟兄，我们要学习说造就人的话，闲话还是不说的好。」 ➤ 但是，我们如果要作一个塞漏洞的人，就要求神先拯救我们脱离好奇的心，学习敬畏神。许多基督徒有好奇的心，他喜欢听新奇的，甚至污秽的故事，他的耳朵像垃圾箱一样，各种各样的东西都能够进去。我们如果蒙拯救，脱离这一个，就能少犯许多罪，也能帮助弟兄姊妹少犯许多罪。我们如果耳朵不发痒，不给人有说闲话的机会，我们就能在神面前保守自己的口不漏掉生命，同时也能帮助别人塞住漏洞。(闲话漏掉生命)

4/27 周一 (第 324 日)	读经	结十四~十五 雅四	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 当以色列几位长老到以西结面前来求问神时，耶和华如何回答他们？神如何暴露他们心中真实的光景？又如何警告、劝诫他们？（结十四 1~11） 若有一地的人民对耶和华不忠实，神有哪四样的刑罚要临到他们？即使他们中间有哪三个人，他们也只能救自己？（结十四 12~23） 在雅各书四章 1~4 节，雅各提到哪些消极的事？但在 4~10 节里，他在哪些点上，如何帮助我们转向积极的？ 关于弟兄们之间批评的事，雅各如何帮助弟兄们？（雅四 11~12）
	背经	雅四 8	
<p>【信息摘录】</p> <p>➤ 我们知道在这世界里，除了人的意志之外，还有二个完全相反的意志。神不只要我们顺服祂而已，并且祂要我们抵挡撒但。因此我们两次在圣经里看见神将此二者联合起来说。雅各书四章七节上一句对我们说：「你们要顺服神」；下一句就说：「务要抵挡魔鬼。」彼得前书五章六至九节也是如此：「你们要自卑，服在神大能的手下；」后来就说，「你们要用坚固的信心抵挡魔鬼。」这是真理的持平。信徒必须在所遭遇一切的事上顺服神，承认神为他所安排的都是最好的，他虽然受苦，但因这是神的旨意，就也甘心的顺服。这是一半的真理。使徒们知道我们有偏颇的危险，所以，立即对我们说，我们顺服之后，应当抵挡魔鬼。这是因为除了神的旨意之外，还有魔鬼的旨意。在许多的时候，它可以假冒神的旨意，特别在我们的境遇里假冒。我们如果误会了，以为只有神的旨意在这世界里，我们就要上魔鬼的当，以它的旨意作为神的旨意。因此，神要我们顺服祂，同时抵挡魔鬼。抵挡就是意志的一种工作。抵挡就是意志反对、不肯、不愿、不赞成。神要我们用意志，所以，祂说，「务要抵挡。」神不代替我们抵挡，我们应当自己抵挡。我们还有意志，应该用这个意志，不过当听神的话而已；这是圣经的教训。</p> <p>➤ 但是信徒误会，以为神的旨意是从神的「安排」中彰显出来的；所以，一切临到他身上的事，都是神的旨意；自然用不著他自己的意志再来拣选、思想、决定、抵挡，或者再作别的了。他不过就是静默的接受一切罢了。这自然是很好听的，也像是不错的，但是，此中仍难免有了误会。不错，我们承认神的手是在一切事情的后头的。我们也知道我们应当完全顺服神的手。但是，这里更是「态度」过于一个「行为」。问题是：如果临到我们身上的，是神命令的旨意，我们有否话说？这是我们存心的态度。当我们看见我们肯顺服神之后，我们就可以进一步查问：到底这些事是否出自邪灵？或者不过是神允许的旨意而已？如果是神命定的，我们就没有话说，不然，我们就应当与神同工来抵挡。并非谓我们逐日不必查察、试验，便顺服了一切的环境。态度是无论何时都是一样的，实行只当在明白之后。不然，就要连魔鬼的旨意都顺服了。</p> <p>➤ 信徒不应当像没头脑的人，完全的被动，随 环境的支配，乃是当遇见每件事时，都是活泼的、主动的、有意识的、查考其来源，试验其性质，明白其究竟，而定主取。顺服神是紧要的，但是并非谓盲从。这样的活泼查考，并非说我们可以在环境里违背神，乃是说，我们是存心顺服神的，不过要知道我们如果顺服了，到底是否顺服神而已。中庸的真理，就是存心顺服，明白来源而后接受。（信徒的误会）</p>			

4/28 周二 （第 325 日）	读经	结十六~十七 雅五	【进入事实】 1. 在以西结十六章里，耶和华以什么来代表耶路撒冷？并且耶路撒冷是如何得罪神的？然而，至终神的应许是什么？ 2. 在以西结十七章二鹰与葡萄树的比喻中，神责备以色列人作错什么事？（结十七 11~21） 3. 在雅各书五章 13~20 节中，雅各题到哪些在教会中健康的实行？
	背经	雅五 20	

【信息摘录】

- 雅各书五章十四节说：「你们中间有病了的呢，他就该请教会的长老来；他们可以奉主的名用油抹他，为他祷告。」这必须和哥林多前书十一章二十九至三十节一起读：「因为人吃喝，若不分辨是主的身体，就是吃喝自己的罪了。因此，在你们中间有好些软弱的，与患病的，死的也不少。」疾病的原因，有的是因违背了天然生理的律，但有的是因违背了基督身体的律。基督徒如果不分辨身体，不按著身体的规矩而行，就不免有好些软弱的与患病的。这一种病要请长老来。这些长老是神在一个地方的教会里所设立的人，他们是代表的肢体，他们是代表基督的身体在那过地方。他们要来为病人抹油。诗篇一百三十三篇二节说：「……那贵重的油，浇在亚伦的头上，流到胡须；又流到他的衣襟。」膏油是浇在亚伦的头上，膏油又从亚伦的头上一直流到他的衣襟。神的膏油是在基督的头上，圣灵是赐给子的，基督徒是在元首基督之下接受膏油。这个病人要长老来为他抹油，这是什么意思呢？比方：一个人病了，你看医生给他什么药吃，你就能知道他生的是什么病。在这里说要请长老来给他抹油，就是因为他脱离了膏油。一个基督徒如果站在肢体该站的地位上，是不会失去膏油的。就是因为他不分辨身体，所以才有了病。这样的时候，长老来要怎样作呢？长老就是要把病人带到元首之下，叫他回到身体里。他如果活在身体里，就不会失去膏油；他走出了身体之外，不是疾病，就是死亡。弟兄姊妹，你真看见什么是身体的生命，并且活在身体里就好了。
- 雅各书第五章所说的病人，生的是特别的病。怎么知道到他的病是特别的病而不是普通的病呢？因为第十五节说：「出于信心的祈祷，要救那病人，主必叫他起来；他若犯了罪，也必蒙赦免。」他所犯的罪是什么罪呢？在这里，他所犯的罪，必定是脱离了基督的身体。他所犯的罪，如果只是个人的罪，他只要倚靠宝血，也向人承认，对付了，就能得著赦免，他不必请长老来抹油才得著赦免。长老的抹油不能除去罪，乃是血才能洗去罪。这里说他若犯了罪，也必蒙赦免，是因长老的祷告而得赦免，所以这个罪和普通的罪不同，这个罪是他的举动和身体不联合的罪。（基督身体的律）

4/29 周三 （第 326 日）	读经	结十八～十九 彼前一 1～12	【进入事实】 <ol style="list-style-type: none"> 在以西结十八章，耶和华的话论到父子行恶、行善的情形；之后又说到，如果恶人回转谨守神的律例，或是义人转离行恶，那么他们的结局将是如何？(21～24) 在整章中，神说话的目的乃是要以色列家明白什么？(30～32) 在彼得前书的前言中，彼得如何称呼，并描述那些受信的弟兄姐妹？(彼前一 1～2) 在彼前第一章 3～5 节中说到哪些事情，所以我们当颂赞我们主耶稣基督的神与父？
	背经	彼前一 8～9	

【信息摘录】

- 「所以主耶和华说：以色列家啊！我必按你们各人所行的审判你们。你们当回头离开所犯的一切罪过；这样，罪孽必不使你们败亡。」(结十八 30) 只有神的儿女才能享有不断受审判的特权。凡不是神儿女的，就连这特权也没有，「我们受审的时候，乃是被主惩治，免得我们和世人一同定罪。」(林前十一 32) 我们能被审判乃是恩典，也是享受，而且到最后，我们不被定罪。偶然一次，神来审判这个世界，好拦阻世界不致太腐败。创世记的洪水就是一个拦阻的例子。但是，在神儿女们的生活里，审判的目的乃是为免去将来的审判。有一天，神要完全毁灭罪的能力，但在今日，祂要先将这事成就在祂儿女们身上。
- 神光照之同时也焚烧，今天，神儿女们并不缺少能力；他们所缺少的乃是光照。我们认为不对的事物需要能力才能除去。但在我们中间又有谁知道，能够除去一切违背和敌挡神的是亮光而不是能力呢？当神光照你，让你看见罪的可恶，罪就要离开你；它就要枯干而且消失了。因为光带来一个判决，更多光就产生能力去消灭罪。愿我们都乐意被神所光照，使罪再不能抬头。
- 如果我们看不见这光将如何呢？我们必须晓得从神而来的火是用来焚烧的。如果这火不能把罪烧掉，这火就要把人烧掉了。我们不接受光就等如拣选惩罚。惩罚并不是神的第二个方法，只是每每当光被拒绝的时候，它就同时跑进来。管教或者惩戒是审判的一种。谁接受审判的光就是得救，谁拒绝了这光就是受管教。责打乃是神的审判，它来是因为光被拒绝的结果。这并不是说一切不幸的遭遇发生都是神的责打——虽然很多都是。
- 我们怎样知道一个惩治究竟是撒但的攻击抑或是神的管教呢？所有敬畏神的，都会留心听神所说的话。但是有很多神的儿女们看不见光，许多惩戒不能达到目的。尽管经过了惩治，他们仍旧看不见诡诈和不义在他们的生活当中。我们真要求神光照我们，因为这才是祝福。今天，看见光就证明了神的审判在祂家里。(审判在神的家)

4/30 周四 (第 327 日)	读经	结二十~二一 彼前一 13~25	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 主耶和华不愿意被以色列的长老求问，祂说到以色列列祖所行可憎的事以及祂对他们的审判。对于以西结那世代的人，神又是如何倾倒祂的愤怒，治理他们，至终使他们认识祂是耶和华？（结二十 33~44） 作为神顺从的儿女，在彼前一章 13~19 节中，彼得勉励我们当有怎样的生活？ 在彼前一章 23~25 节中，彼得说到神的话有什么样的功用，又有什么样的性质？
	背经	彼前一 23	
【信息摘录】			
5/1 周五 (第 328 日)	读经	结二二~二三 彼前二 1~10	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 在以西结二十二章 23~31 节中，耶和华如何责备以色列中的祭司、先知、与首领？ 在以西结二十三章中，耶和华的话论到两个淫乱的姊妹，阿荷拉与阿荷利巴，她们各是代表谁？（1~4）耶和华在她们身上审判、刑罚的目的乃是什么？（43~49） 在彼前二章 1~3 节中，彼得鼓励我们当脱去哪些消极的？又当渴慕什么？这渴慕能带给我们什么结果？ 在彼前二章 9~10 节中，彼得说到我们有哪四种的身分？并且我们当宣扬什么？
	背经	彼前二 4~5	
【信息摘录】			
<ul style="list-style-type: none"> 从摩西的时候起，一直到主耶稣来的时候，差不多一千五百年之久，神的子民不能直接到神面前去，只有一家的人作祭司，人总得经过他才能到神面前去。人如果直接到神面前去，马上就死。在那一个时期里，祭司的职分是非常大的职分。没有祭司，人不能到神面前去。忽然新约来了，人也能得救了，人也能蒙救赎了。忽然间我们听见有话说：「你们来到主面前，也就像活石，被建造成为灵宫，作圣洁的祭司，借着耶稣基督奉献神所悦纳的灵祭。」（彼前二 5） 彼得告诉我们说，整个教会的根基，是基督。祂乃是匠人所丢弃的石头，变作房角的石头。你们也都是活石，被联络建造起来，成为属灵的宫。而你们呢？你们是神圣洁的祭司。这里忽然从天上来了一个声音，告诉我们说：所有蒙恩得救的人，都是神的祭司。凡是活石，凡是与属灵的殿有关系的人，每一个人都是神的祭司。 			

5/1 周五	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 你在这里忽然看见说，神有一个应许，是一千五百年来放在一边的应许，今天把它拿起来了，以色列人所失去的，就是教会所得着的。普遍的祭司职分，是从以色列中丢掉的。今天到了新约的时候，忽然从天上有一个声音，告诉我们说，又有普遍的祭司职分，就是所有蒙恩得救的人，都叫他们作祭司。 ➤ 神在以色列人中所得不着的，神在教会里要得著。今天教会乃是祭司的国，教会全体都是祭司。这是什么意思呢？这乃是说，全体蒙神恩典的人，只有一个职业，就是为著事奉神。一个人没有信主的时候，作医生的人，医生是他的职业；作护士的人，护士是他的职业；作教员的人，教书是他的职业；种地的人，种地是他的职业；作买卖的人，买卖是他的职业。请你们记得，你作了基督徒，你的职业就完全改过。所有的基督徒只有一种职业，就是为著事奉神。从今以后，我变作神的祭司。不一定我都是在外面忙碌劳苦，我是在神面前事奉神，都是为著属灵的目的。（祭司的职分） 		
5/2 周六 （第 329 日）	读经 结二四～二六 彼前二 11～25	<p>【进入事实】</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 耶和华借着以西结丧妻，但却不可悲哀哭泣，作为以色列家怎样的表号？（结二四 19～27） 2. 主耶和华审判推罗的原因是什么？神使哪一个王率领马兵、战车来攻击推罗？（结二六 1～7，15～18） 3. 对于人一切的制度，或是对有权威的君王，彼得有什么样的劝勉？这其中又如何联于神的旨意？ (彼前二 13～17) 4. 当彼得说到我们当因行善受苦而忍耐，他如何帮助我们看见基督的榜样？（彼前二 20～25） 	
	背经 彼前二 24		
<p>【信息摘录】</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 彼得在彼得前书说，年幼的要顺服年长的，就是众人也要彼此顺服（五 5）。彼得不是说，年幼的要「听从」年长的，乃是说要「顺服」年长的。听从是行为的问题，顺服是态度的问题。我们只能听从主，但我们要彼此顺服。顺服是存心问题，听从是行为问题，乃是事实问题。许多时候我们听从一个人，但没有顺服他。顺服乃是与他人的态度相同，不反抗。今天有许多听从的妻子，但少有顺服的妻子。有许多女人，能作妻子所作的事；但在作的时候，也许口中啧啧抱怨。这是听从，却不是顺服。你们作妻子的，有多少时候是能顺服而听从呢？ ➤ 有一个弟兄不听从他父亲的命令，因为他父亲的命令与他的信仰相反。他对父亲说，我盼望能听从，我巴不得能作、能听从；但我不能违背神，请你赦免。这个儿子内心是温柔的，但他不能听从他父亲，因为他父亲的命令与他的信仰相反。保罗对作仆人的说，要听从主人。但他对作妻子说，必须顺服丈夫，而不是说听从丈夫（弗六 5，五 22）。许多事，女人能作，但你作每件事必须降服于你的丈夫。好国民必须能够顺服在上位的。彼得说：「你们为主的缘故，要顺服人的一切制度，或是在上的君王。」（彼前二 13）彼得不是说要听从，他乃是说要顺服。顺服就是不反抗。弟兄中年幼的，也必须顺服年长的。但事情如果符合神的旨意就作，如果不合神的旨意就不作，这是顺服，而不是凡事听从。一个温柔的灵就是顺服的灵。彼此顺服与听从，若能分别出来，就可免去许多麻烦的事。 (谈话记录) 			